



Кроссворд "Наше лето"

МАДОУ ДС №14 «Умка»

Адрес:
628681
ХМАО-Югра
город Мегион
улица Нефтяников 3/1

Телефон/Факс:
+7 (34643) 3-12-51, 3-12-54
E-mail: umkamegion@mail.ru

Наш сайт
ds-umka.hmansy.prosadiki.ru

Ответственные за выпуск:

Социальный педагог Печенина Л.Г.
Специалист по информационным
ресурсам Сержант Ю.И.

Вёрстка: специалист по
информационным ресурсам
Сержант Ю.И.

Уважаемые родители!

Если Вы стали свидетелем нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних или Вам стала известна информация о детях, которые остались без попечения родителей, необходимо сообщить:

- о нарушениях прав и свобод несовершеннолетних в Прокуратуру города Мегиона

Мегион, ул. Заречная, д.1,
тел/факс 33-742.

E-mail: megion@prokhmao.ru

- о выявленных случаях нарушения прав несовершеннолетних на образование, труд, отдых, жилище и других прав, а также о недостатках в деятельности иных органов и учреждений, препятствующих предупреждению, предотвращению и наведению на несовершеннолетних в Территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в городе Мегионе.

Мегион, ул. Садовая д.7,
тел/факс 3-21-75

E-mail: kpdn@admmegion.ru

- о выявлении несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей либо находящихся в обстановке,

1.Хоть имеет много ножек,
Все равно бежать не может.
Вдоль по листику ползет,
Бедный листик весь сгрызет.
(Гусеница)

2. После дождя бывает,
Полнеба закрывает.
Дуга красивая, цветная
Появится, затем растает. (Радуга)

3. У лесной сторожки
Стоит Солнышко на ножке.
Середка желтая, юбка белая.
(Ромашка)

4. Не высоко, не низко,
Не далеко, не близко.
Проплывает в небе Шар -
Раскалённый как пожар. (Солнце)

5. Вслед за июнем,
Он жаркий пришёл,
В тень загоняет,
Людей и зверей! (Июль)

6. Из огромной серой ляйки,
Поливает он скамейки,
И деревья поливает,
Нас с тобой не забывает. (Ливень)

7. Мало гроз, осадки редки,
Жухнут листья все на ветках,
Зреют ягоды в кустах,

Это лета третий брат! (Август)

8. Спал цветок и вдруг
проснулся -
Больше спать не захотел.
Шевельнулся, встрепенулся,
Взвился вверх и улетел. (Бабочка)



ВЫПУСК №4



МАДОУ «Детский сад №14 «Умка»

Детство без жестокости и слез

Безопасность в новогодние праздники

Новогодние праздники – чудесное время, которое отличается огромным количеством увлекательных занятий и в тоже время множеством дополнительных рисков. Что же обеспечивает безопасность на каникулах?

- Следует быть осторожным во время гололёда: не спешить при ходьбе, не бегать, не обгонять прохожих.

- Требуется соблюдать правила безопасности возле водоёмов, неходить по льду.

- Необходимо соблюдать правила пожарной безопасности, быть особо осторожными с петардами, фейерверками, бенгальскими огнями.

- Во время катания на коньках требуется соблюдать дистанцию в 3-4 метра, слушать указания инструктора, стараться обходить людей, которые плохо катаются, а также тех, кто выполняет различные трюки, во избежание столкновения. При падении на катке руки нужно держать близко к телу, а также как можно быстрей стараться подняться на ноги.

- Не рекомендуется ходить вблизи домов во избежание падения снега и сосулек с крыш.

- Если вы поехали на новогоднее представление с детьми, ни в коем случае не отходите от них далеко, так как при большом скоплении людей

легко затеряться.

- Запомните, что пиротехника детям не игрушка. Не разрешайте детям самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам.

- Также не оставляйте дома детей без присмотра. Как правило, они наиболее активно начинают осваивать окружающий мир в отсутствии взрослых. Результаты этих исследований обычно приводят к печальным последствиям.



Дорогие родители воспитанников!

Хотим выразить искреннюю благодарность за поддержку, помощь и ответственность в воспитании детей. Спасибо, что активно участвуете в жизни нашего детского сада. Только благодаря вашей помощи, мы можем

воспитывать добрых, отзывчивых детей, которые будут стремиться изменить мир к лучшему.

Какими они вырастут, будет зависеть только от нас. Вместе мы преодолеем все препятствия и сложности на этом нелёгком пути.

любовь,
Пусть уют ваш будет
крепким,
Стороной пройдет
беда,
И здоровы будут
детки,
Чтоб вас радовать
всегда!

Воспитатели группы №9 «А» КН 6-7 лет:
С.У.Шарапова
О.Ф.Ларина
С.В.Яковлева

В этом выпуске:

Вынужденные каникулы дома	c. 2
Насыщенная программа онлайн	c. 2
«Солнышко дружбы»	c. 3
«Многодетная Россия»	c. 3
Дорогие выпускники!	c. 3
Кроссворд «Наше лето»	c. 4
Тел. специализированных служб	c. 4

Благодарим каждого из вас и в преддверии Нового года хотим сказать много добрых слов:

В этот праздник
новогодний
Пусть в домах царят

Прогулка зимой — это здорово!

Как здоров, что есть зима! Природа одарила нас такими чудесами, как снег и лёд. Мало того, что снег и лёд необыкновенно красивы, так это ещё и очень интересно. Ведь можно придумать много занимательных игр с ними и превратить зимнюю прогулку в увлекательное занятие. Что нужно для того, чтобы зимняя прогулка удалась? Хорошее настроение, немного фантазии и подходящий наряд!

Одежда для прогулки предполагается удобная и практичная. Малыша надо «упаковать» так, чтобы он мог активно двигаться и при этом не замерз. И не забудьте взять запасную пару варежек.

«Скульпторы». Одно из самых любимых занятий детей зимой — лепить из снега. Этот процесс получится интереснее и веселее, если захватить из дома какие-нибудь предметы (морковку, шарфик или сломанные

очки). Представьте, какой забавный получится снеговик? Вообще, из снега можно слепить всё, что угодно: колобка, черепаху, башню и много другое.

«Меткий стрелок». Выбираем цель. Из снега лепим снаряды. А теперь направляем снежок прямо в цель. После каждого попадания хлопаем в ладоши.

«Необыкновенные художники».

Рисовать на снегу — это так красиво! Можно пальчиком, прутиком, лопаткой, а можно — водой! Нам понадобится пластиковая бутылка с подкрашенной водой и две крышки. Одной крышечкой закрываем бутылку, чтобы удобно было нести. Во торой делаем отверстие. На прогулке меняем крышки. Инструмент для зимнего рисования готов!

«Снежинки». Попробуйте поймать снежинки и рассмотреть их. Они очень красивые. И заметьте, они совсем не похожи друг на друга. А что такое снежинка?

Это всего лишь замёрзшая капелька воды. Положите её на ладонь, она растает и опять превратится в капельку. Ну разве не волшебство? А дома, возьмите листок бумаги и сделайте малышу подарок — вырежьте для него снежинку, которая не тает.

«Разные дорожки». Если найти полянку нетронутого снега, то можно сделать и «неведомые дорожки», и «следы невиданных зверей». Например, иди «ёлочкой» или ехать как на лыжах, оставляя длинные следы, семенить ножками, продвигаясь вперёд совсем чуть-чуть — так получится след от трактора. Получится, что кто-то шёл, шёл, а потом, раз... и исчез. Вот чудеса!

Социальные акции

Чудесный первый утренник

Новый год — самый удивительный праздник, который ждут и взрослые, и дети! Разноцветные игрушки, блестящий дождик и сверкающая мишуря, парад костюмов и масок — создают праздничное настроение и ожидание чудес. Вот и мы в ясельной группе готовились к встрече Нового года. Для детей наступил чудесный первый утренник!



Под звон колокольчика начались новогодние чудеса. В гости к малышам пришла Снегурочка, вместе с ней они зажигали огоньки на ёлке, встречали лесных зверей.

Малыши с удовольствием шли на контакт и при помощи взрослых



выполняли музыкально-ритмичные движения, играли в весёлые игры. В завершение праздника ребята получили долгожданные подарки от Деда Мороза, которые непременно хотелось открыть и посмотреть, что же там внутри!

Ребята и воспитатели ясельной группы поздравляют коллектив детского сада с Наступающим Новым годом и желают всем крепкого здоровья и волшебных новогодних и рождественских чудес!

Воспитатель Тихонова О.Н.
Детский сад №14 «Умка» принял участие в благотворительной новогодней акции «Ёлка добра».



«Солнышко дружбы»

Дети воспринимают солнышко как доброго, весёлого друга. Они любят поиграть, когда на улице тепло и ярко светит солнце. Такая погода нравится любому: настроение сразу улучшается, а душа радуется. Мы с ребятами дежурной группы в возрасте от 4 до 6 лет решили сделать коллективную работу, к которой приложит ладошку



каждый воспитанник. И вот на плакате появились цветные отпечатки детских рук в



качестве лучиков солнца. Это — настоящее «Солнышко дружбы»!

Мы с ребятами хотим пожелать всем, чтобы солнечное настроение было у вас всегда, а для этого нужно быть добрыми и всегда улыбаться друг другу.

Воспитатель Ф.В. Ахмедова



Уважаемые родители многодетных семей! Приглашаем вас принять участие во всероссийском проекте «Многодетная Россия», который будет проходить в течение 2020 года. Его цель — это повышение уровня всеобщей осведомленности о возможностях, талантах, всестороннем развитии многодетных семей в Российской Федерации <https://многодетные-семьи.рф/>.

До свидания, дорогие выпускники!

В этом году из нашего детского сада в школу выпускаются воспитанники группы №10 "А" комбинированной



ребятами воспитатели Ирина Николаевна Семенова, Мадина Алиевна Гасанбекова, Аниса Хатчаторовна Моргунова и Надежда Александровна Панова.

Дорогие родители! нам было очень приятно сотрудничать с вами в деле воспитания, культурного и художественного развития детей. Благодаря совместным стараниям педагогов и родителей, вашей энергии и творческому тандему имя нашего учреждения связано с большими успехами в городских детских конкурсах и личными достижениями воспитанников. Желаем вам и вашим ребятишкам неугасающего творческого пыла, здоровья и яркого будущего!



Детский сад "Умка" отдельно благодарит родителей коллектива воспитанников



лет. Этот подготовительный этап для перехода на новую ступеньку жизни провели с

подготовительной группы №10 за подарок нашему коллективу. Красочные тематические шторы для оформления музыкального зала будут замечательным дополнением наших праздников и мероприятий!

Победа в конкурсе

Хотим поделиться с вами нашей радостью: МАДОУ ДС №14 «Умка» занял первое место во Всероссийском смотре-конкурсе «Детский сад года 2020». Конкурс проводился федеральным экспертым советом системы образования при ФРО.

Нам очень приятно, что плодотворная работа нашего коллектива дала свои положительные результаты, будем стремиться к новым достижениям!

